
Шапка «Дважды два»

Пряжа:

- BC Garn Semilla Melange (100% шерсть; 50 гр./175 м.), 1 пасма,

- Mondial Biolana Fine (100% шерсть; 50 гр./175 м.), 1 моток,

Инструменты:

- спицы на леске 3,50 мм. длиной 40 см или 80 см., если вы предпочитаете

вязать способом Magic loop),

- чулочные спицы 3,50 мм или спицы на леске 80 см. для вязания макушки

- игла трикотажная или крючок, маркеры, ножницы, линейка или

сантиметровая лента.

Размер: 54-56 см.

Ширина готовой шапки (без растяжения) – 24 см.

Высота готовой шапки – 29 см, из них 7,5 - 8 см – отворот.

Плотность вязания: (10 х 10 см.): 24 п. х 28 р. (в слегка растянутом

состоянии резинкой 2х2).



Шапочка вяжется: отворот резинкой 1х1, основная часть резинкой 2х2.

При желании вы можете вязать всю шапку резинкой 2х2.

Резинка 1х1: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная во всех круговых рядах.

Резинка 2х2: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные во всех круговых

рядах.

Лицевая гладь: во всех рядах вяжем лицевыми петлями.

Процесс вязания

Набор петель вы можете использовать тот, к которому привыкли и

который вас устраивает в дальнейшей эксплуатации.

Я использовала так называемый «фабричный» способ.

Видео набора:

https://vk.com/clip-176307206_456239165

Набираем бросовой нитью на спицы 56 петель + 1 петля (лучше взять

контрастную нить), соединяем в круг и провязываем этой нитью 1 ряд

лицевыми петлями. Присоединяем основную нить и вяжем еще 5 рядов

лицевой гладью.

Далее вяжем следующим образом: 1 лицевая, 1 изнаночная (поднимаем

петлю из дужки петли в первом ряду). Так до конца ряда.

Далее вяжем резинкой 1 х 1 на высоту отворота 26 рядов.

Затем переходим на резинку 2 х 2 и вяжем 42 ряда до начала убавок.

https://vk.com/clip-176307206_456239165
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Макушка

Делим петли на 4 части по 28 петель, вешаем маркеры.

1 ряд: *2 лиц., 2 вм. изн, вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. изн.за заднюю стенку*, повторяйте от * до * до конца ряда.

2 ряд: по рисунку до конца ряда

3 ряд: *2 лиц, 2 вм. лиц., вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. лиц.**, повторяйте от * до * до конца ряда.

4 ряд: по рисунку до конца ряда

5-6 ряды: по рисунку до конца ряда

7 ряд: *2 лиц, 2 вм. лиц., вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. лиц.**, повторяйте от * до * до конца ряда.

8 ряд: по рисунку до конца ряда

9 ряд: 2 лиц., 2 вм. изн, вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. изн.за заднюю стенку*, повторяйте от * до * до конца ряда

10 ряд: по рисунку до конца ряда

11 ряд: 2 лиц., 2 вм. изн, вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. изн.*, повторяйте от * до * до конца ряда

12 ряд: по рисунку до конца ряда

13 ряд: *2 лиц, 2 вм. лиц., вяжем по рисунку до 2 петель перед

маркером, 2 вм. лиц.**, повторяйте от * до * до конца ряда

14 ряд: по рисунку до конца ряда

15 ряд: *2 лиц, 2 вм. лиц., вяжем по рисунку до 2 петель перед

маркером, 2 вм. лиц.**, повторяйте от * до * до конца ряда

16 ряд: по рисунку до конца ряда.



17 ряд: 2 лиц., 2 вм. изн, вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. изн.за заднюю стенку*, повторяйте от * до * до конца ряда

18 ряд: по рисунку до конца ряда

19 ряд: 2 лиц., 2 вм.изн, вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм.изн.*, повторяйте от * до * до конца ряда

20 – 21 ряды: *2 лиц, 2 вм. лиц., вяжем по рисунку до 2 петель перед

маркером, 2 вм. лиц.**, повторяйте от * до * до конца ряда

22 ряд: 2 лиц., 2 вм. изн, вяжем по рисунку до 2 петель перед маркером,

2 вм. изн.за заднюю стенку*, повторяйте от * до * до конца ряда

На спицах остается 16 петель.

23 ряд: провязываем по 2 вместе лицевой.

На спицах остается 8 петель. Закрываем петли «ромашкой».

Видео «ромашки»:

https://youtube.com/shorts/iZF6iJxMPA8?si=_G3lDl6_fDgfUc7n

Осталось заправить хвостики, постирать, высушить на плоской

поверхности в расправленном виде. Когда шапка высохнет, ее можно

отпарить, чтобы выправить макушку и убрать заломы по бокам.

С радостью носим 
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